

20 марта в Гимназии №2 для учащихся 6-х и 10-х классов был проведён практикум по оказанию первой немедицинской помощи

Практикум провели представители Приморского отделения "Российского Красного Креста".

Оказание первой помощи — это не теория, а навык. Для того, чтобы уметь провести сердечно-легочную реанимацию, остановить кровотечение и перебинтовать рану, нужно обязательно практиковаться под руководством профессионалов, а это реальный шанс в будущем спасти жизнь человеку.

Ребятам объяснили как вести себя в чрезвычайных ситуациях и оказывать помощь пострадавшему при обмороке, делать искусственное дыхание, непрямой массаж сердца. Как действовать если человек подавился, получил ожог или травму, что делать при кровотечении. Ребята получили не только теоретические знания, но и практические навыки оказания первой помощи.

20 марта 2023 года для учащихся 6 А, 6 Г и 6 Д классов были организованы мастер - классы по оказанию первой помощи специалистами Приморского краевого отделения Общероссийской организации " Российский Красный Крест". Оказание первой помощи — это не теория, а навык. Для того, чтобы уметь провести сердечно-легочную реанимацию, остановить кровотечение и перебинтовать рану, нужно обязательно практиковаться под руководством профессионалов, а это реальный шанс в будущем спасти жизнь человеку.

Наши ученики узнали, как правильно оказать первую помощь пострадавшему человеку, находящемуся в сознании и без сознания, как необходимо действовать при различных видах ран, кровотечениях и остановке дыхания. За время практикума учащиеся успели применить полученные знания на практике

Практикум первой помощи

Автор: news

23.03.2023 08:12 - Обновлено 25.03.2023 07:29



Практикум первой помощи

Автор: news

23.03.2023 08:12 - Обновлено 25.03.2023 07:29

